

# 莱斯利艾伦博士，以西结书，第 19 讲，以色列再次 崛起的愿景 ，一个民族和 一个国王的标志以西结书 37:1-28

© 2024 Leslie Allen 和 Ted Hildebrandt

这是莱斯利·艾伦博士对《以西结书》的讲解。这是第 19 节，以色列再次崛起的愿景，一个民族和一个国王的标志。以西结书 37:1-28。

现在我们来看以西结书第 37 章，其中，我们将发现一个异象和一个象征性行动。异象和象征性行动的顺序让我们想起了本书第一部分和第二部分的开头。在第 1 章至第 5 章中，我们了解了以西结的异象呼召和使命以及他要执行的象征性行动。

然后，在第 8 章到第 13 章中，我们看到了神的荣耀离开被玷污的圣殿的异象，以及更多象征性的行为。我认为第 33 章到第 37 章是本书第 5 部分的结尾，在这种情况下，一个异象和一个象征性的行为结束了第五部分，成为以西结救赎信息的高潮。第 1 至 14 节中与异象相关并加以解释的异象一定是本书中最著名的段落，事实上，也许是唯一为人们所熟知的段落。

它已被非裔美国人的精神“骨头，骨头，干骨头”所铭记。书中前两个异象具有负面含义。在第 1 章和第 2 章中，异象是审判的显现，与以西结成为审判先知的呼召相符。

在第 8 章至第 11 章中，他的异象集中在耶路撒冷圣殿的罪恶崇拜和上帝的荣耀上，因此，他逐步放弃了被玷污的圣殿和城市，任其自生自灭。现在，以西结对前景有着宏伟而积极的展望，以色列通过以西结获得新生活的前景。在本书的前面，以西结的信息经常以延伸的隐喻及其解释的形式出现。

它们让我们想起耶稣讲过的比喻，以及他如何解释这些比喻。在这种情况下，异象在第 1 至 10 节中以延伸隐喻的形式出现。然后，在第 11 至 14 节中解释了这个隐喻。

首先，我们需要看第 11 节，因为它告诉我们为什么第 1 至 10 节会出现一个特定的隐喻。如果我们看第 11 节和后半部分，流亡者说我们的骨头枯干了，我们的希望破灭了，我们完全被切断了。这是整段经文的逻辑起点。

读者被告知为什么这个异象全是关于枯骨的。流亡者发现他们的流亡经历是一次痛苦的经历。他们觉得自己就像死了一样，与流亡前犹大的美好时光相比，他们的生活水平低得令人无法忍受。

诗篇中的哀悼祷告有时会这样说，用死亡作为比喻。诗篇 88 篇第 5 节说，我像那些被遗弃在死人中的人，像被杀的人躺在坟墓里，像那些你不再纪念的人，因为他们已经从你的手中被切断了。所以，这个愿景源于流亡者的哀悼，尤其是提到枯骨，换句话说，就是死亡。

这一异象同情流亡者所遭受的毁灭和绝望，但它也超越了这种异象，带来了新的希望，希望再次回到故土，从死亡转变为新生。首先，先知感到头上有压力，主的手压在我身上，我们经常读到，这种神秘的压力他以前经常感受到，他认出这是上帝的手，是上帝将以一种特殊方式与他交流的线索。在这里，这与一个异象有关，他将在第 1 至 11 节中收到关于这个异象的私人信息，然后他将在第 12 至 13 节中收到一个公开信息，传递给流亡者。

在异象中，以西结被带到一个宽阔的山谷。第 1 节说，他借着主的灵把我带出来，把我放在山谷中间。这与他在 3.22 至 23 节中的经历非常相似，我们在那里记录了那个简短的异象。不管是不是同一个，这一次，他发现里面满是骨头，散落着人的骨头；在第 1 节的末尾，里面满是骨头。

显然，这是一片古老的战场。第 9 节暗示了这一点，其中提到并确认了这些骨头就是这些被杀的人，被杀的人。因此，士兵们死在那里，但他们的尸体现在已被猛禽和野生动物蹂躏，只剩下干枯的骨头，散落在各处，没有肉。

在第 3 节中，上帝问以西结一个问题，凡人啊，这些骨头能活吗？答案很明显，不能。骨头不能活，它们已经死了，已经消失了，它们的生命早已消失。这是显而易见的答案，但先知太客气了，没有这么说。

于是，他把球扔回了上帝的法庭，他说，哦上帝，你知道这个问题的答案是什么吗？我不会回答。所以目前我们还没有取得很大进展，似乎以西结在异象中与第 11 节中流亡者对自己的态度相同。是的，我们的骨头枯干了，我们的希望破灭了。我们完全被切断了。

但随后上帝又把球扔回给以西结，让他把信息传递给骨头，就好像它们能听到他的话一样。在第 4 节中，他对我说，向这些骨头发预言，它们现在甚至没有耳朵，向这些骨头发预言，对它们说，哦，枯骨，听主的话。所以，这确实是一个奇怪的情况。

事实上，我们继续读下去，奇迹即将发生，骨头将再次复活，它们将由上帝复活。第 5 节，主上帝对这些骨头说，我将使气息进入你们，新修订标准版圣经中有一个脚注，反对那种气息、气息或风或灵进入你们，你们就要活了。我将给你们加上筋，使你们长肉，用皮遮蔽你们，将气息、风或灵放在你们里面，你们就要活了，你们就要知道我是耶和華。

所以，这个不可思议的神奇计划是这样的：这些骨头会像过去一样倒退。时钟会倒转，肌腱、肉和皮肤会一步步地重新出现在骨头上。最后，上帝会给它们呼吸，这样复活的过程就完成了。以西结把信息传递给骨头，这肯定是先知所能传递的最奇怪的信息。

所以，在第 7 节中，我按照所受的命令预言。他等着看会发生什么。令人惊讶的是，它奏效了。

嗯，在一定程度上是有效的。首先，突然间会发出一种声音，一种嘎嘎声，然后骨头就连在一起了，骨头连在一起。所以，首先是骨头重新排列成骨架时发出的嘎嘎声。

然后，各个部位、肌腱、肉和皮肤都重新组合起来。我看见它们上面有筋，上面长了肉，皮肤也覆盖了它们。但仅此而已。

你有尸体，但尸体已经死了，仍然没有生命。所以，显然还需要采取下一步行动。到目前为止，这是一个伟大的成就，但他们仍然死了。

因此，以西结必须采取行动，这是他给出的第二个信息——向气息、风或灵发出预言。凡人啊，发出预言，对气息、风或灵说，主神如此说，气息啊，从四方而来，吹在这些被杀的人身上，使他们得以存活。

我按照他的命令预言，气息进入骸骨，骸骨就活了，并且站立起来，成为一大群。或者，正如新国际版圣经更好地说的那样，是一支庞大的军队，因为我们想到的是战场和在异象中阵亡的士兵。因此，以西结被告知要从四面八方召唤气息，并命令它进入这些枯骨。

奇迹的最后部分需要四风的帮助才能实现，至少需要四风，即东、南、北、西。以西结这样祈祷，这样预言，结果他们全都站了起来，这支庞大的军队。所以，异象最终实现了，奇迹最终也实现了，但它分为两个阶段，也许我们接下来应该考虑一下。

这是一个使骨头恢复活力的双重过程，我想这说明了这项任务的难度。这也反映了上帝的力量，他的伟大力量，他的神奇力量，他能够采取这两个步骤。学者们还认为，这反映了上帝在《创世纪》第2章中的创造工作，上帝首先用泥土造了一个人，然后，他向人体内注入生命，这样泥土雕像就可以活过来了。

如果真是这样，那么造物主确实在工作，但这次是新的创造。因此，经文强调生命来自这位大能的神，异象则突出了先知的作用，即他是神传递救恩的强大信息必不可少的代理人，而救恩的信息终将实现。这里的信息是，正如异象中所说的那样，救恩实现了，因此在他的一般预言、积极预言中，那些承诺也将实现。

我们注意到，新约的作者们都记得第36章，我们也可以问一问，这个戏剧性的异象是否产生了这样的影响。我们应该翻到约翰福音第20章第22节，这是复活的耶稣；他向他们吹了一口气，对他们说，接受圣灵。这似乎是对以西结书第37章异象中发生的事情的回忆。

这似乎是对上帝将气息或灵魂注入那些骨头的承诺的暗示，也是对被杀之人身上的气息的暗示，也是对第14节的解释的暗示，我将把我的灵魂注入你们体

内。我还没有读到第 14 节，但它清楚地说，我将把我的灵魂注入你们体内。因此，在复活的基督的工作中，我们被邀请在约翰福音中看到以西结异象的实现。

耶稣的行为与《以西结书》第 37 章中对上帝子民的描述一致。新约其他地方似乎也有类似的暗示。保罗表示他担心，他在传教旅行中访问的犹太会堂中发现了对他的基督教福音的抵制。

如果像他这样的顽固犹太人已经相信耶稣是预期的弥赛亚，那么为什么犹太会众不急于效仿呢？事实上，保罗在他的特殊使命中找到了解释，那就是成为外邦人的传教士。犹太人拒绝耶稣，这给了外邦人成为基督徒的机会，尤其是那些经常参加犹太教堂礼拜的外邦人所谓的敬畏上帝的人。最终，保罗在罗马书 9-11 中坚持认为，当外邦人被接触并做出回应时，就轮到犹太人再次聆听福音，并效仿外邦人的皈依。

犹太人会因外邦人的皈依而嫉妒。使徒用橄榄树来比喻上帝的子民。此时，犹太人的枝条已被剪掉，以便让外邦人的枝条嫁接到橄榄树上。

但保罗坚持认为，有一天，犹太的自然枝条将被重新嫁接回上帝子民的社区。他在罗马书 11-15 章中说了什么？如果拒绝犹太人意味着外邦世界的和解，那么他们的接受会是什么，不是死而复生吗？死而复生。我认为保罗心里想的是《以西结书》1-14 章，他把以西结的愿景记在心里，作为线索，作为保证，有一天他的犹太同胞会看到光明，会站在耶稣一边，承认他是他们的弥赛亚，上帝赐予的弥赛亚。

好吧，现在我们还没有结束这个异象，因为我们必须回到第 11-14 节的解释。凡人，这些骨头是整个以色列家族。他们说我们的骨头枯萎了，我们的希望破灭了。

我们完全被切断了。因此，你要预言，对他们说，主神如此说，我要打开你们的坟墓，使你们从坟墓中出来，我的人民，我要带你们回到以色列的土地。当我打开你们的坟墓，使你们从坟墓中出来时，你们就知道我是主，我的人民。

我会把我的灵魂放在你们里面，你们就会活下去，我会把你们安置在你们自己的土地上。然后你们就会知道我，主，已经说过，也会做，主说。首先，上帝承认他的子民的哀叹，在这里他回答了他们的哀叹，几乎是他们在绝望中的祈祷。

好吧，这不是祷告，但无论如何，这种哀叹在这里得到了回应。他们确实在远离祖国的流放中如同死人一样。但现在《诗篇》的信息适用于流放的情况，因为我们刚才说，《诗篇》中那些哀叹的祷告抱怨死亡般的危机状况，他们相信上帝会拯救他们脱离危机，并给予新的生命。

《诗篇》中有许多感恩的诗歌可以证明这一点，例如诗篇 30 篇第 2 至 3 节。主啊，你医治了我。你把我的灵魂从阴间救了出来。你让我重获新生。

上帝可以为流亡者做到这一点，带走他们绝望的哀叹，并扭转他们在流亡中死亡般的状况，让他们回到故土生活。因此，复活是救赎逆转的隐喻，即回到故土，享受上帝赐予的新的、至关重要的祝福。现在，流亡被视为墓地。

我将打开你们的坟墓，让你们从坟墓中复活。这更符合诗篇的语言，谈论的是死人，而不是异象本身的战场画面。现在，我们使用了更多类似诗篇的语言。

但信息是一样的：当上帝将他的精神注入人们心中时，他就能赋予人们新的生命。第 36 章的信息再次出现：新的精神将成为我的精神，第 36 章说。因此，这种气息、风或精神将成为我的精神。

我们必须知道，正如我试图在新修订标准版中给出那些替代翻译时所说的“呼吸”一样，我们必须知道这涉及到相同的希伯来语单词。我们还需要知道，在 36 节和 27 节中也给出了同样的承诺，即新的精神，事实上，这将是上帝，上帝之灵的礼物。因此，这里的上帝之灵的礼物与这里的回归土地有关，就像在第 37 章中一样。

我们继续往下读，第 37 章的其余部分读起来就像一个新的文学单元。事实上，它以主的话临到我开始。但它显然是按顺序进行的，因为从愿景开始，我们转向象征性行动。

因此，这一运动中存在一个整体的文学单元。这一章的两半在这一点上非常契合。以西结被要求采取一个象征性行动。

本书前面已经提到过很多象征性的动作，它们都是负面的。但这是唯一一个正面的动作。他要拿两根木棍，在上面写字，然后把它们握在手里。

现在，我带来了这两根木棍的复制品，它们在这里。这是其中一根，上面写着犹大等。这代表南方王国。

犹大和与犹大在南部王国有关联的其他部落。但后来又有另一根木杖，他在上面写了诸如约瑟之类的字样。约瑟是创世纪中两个部落的名字。

约瑟有两个儿子，以法莲和玛拿西，他们是北方王国两个最大支派的祖先，以法莲和玛拿西。所以这代表北方王国。北方王国长期分裂，长期不团结，早已不复存在。

但以西结被要求做的是将它们握在手中，这样它们看起来就像一根棍子。但实际上它们只是看起来像一根棍子。它们仍然是两根棍子，因为第 20 节仍然提到了棍子，即分开的棍子。

但它们就在那里。不过现在它们看起来就像一个整体，而这正是这一象征性行动的意义所在。南北统一。

耶利米曾如此强烈地表达过这一观点，以西结也是如此——这是古老的十二支派的理想，而不是南方对抗北方。显然，以西结要公开采取这一象征性行动。

我们没有被告知这一点，但象征性行动的本质要求这样做。他会吸引注意力并激发人们对他所说话的兴趣。正如我们所说，象征性行动是重新统一的以色列、北方和南方王国融合的隐喻。

所以，我们再次实现了旧理想。然后第 21 节和第 22 节开头对此进行了解释。然后对他们说，主神如此说，我将把以色列人从他们所到过的国家中带走，并将他们从四面八方聚集起来，带他们回到自己的土地。

我要使他们在以色列山上成为一个国家，一个国王统治他们。他们不再是两个国家，也不再分为两个王国。我们在这里还有另一个想法。

是的，两根木棍合二为一，因此在上帝之下成为一个国家。这是第一个含义。但提到国王和王国，这是新事物。

而这里似乎正在发生的事情是，对这根结果棍子还有另一种解释。这是一种回忆，是权杖的象征性实现或颁布，权杖是国王会携带的皇家权杖。因此，一位国王手持一根权杖，统治一个王国。

所以，这似乎就是你可以顺利地从一个国家转到一个国王的原因。这暗示着这根棍子实际上代表着王权，是王室职位的象征。现在，以色列国王的传统职责之一是守护人民的崇拜和生活方式。

因此，第 23 节中说，在这位君王的统治下，他们的生活方式将受到规范，过着正确的生活。第 23 节说，他们永远不会再因偶像和可憎之物或任何过犯而玷污自己。通过这个国家和这个君王，我将拯救他们脱离他们所陷入的一切叛教行为，并将洁净他们。

，正是通过这位代表良好政府的国王的工作，流亡者返回家园后才能过上有序而美好的生活。因此，作为人民崇拜和生活方式的守护者，以色列的罪恶行径将成为过去。随之而来的上帝与人民之间的和谐将实现双向契约模式。

在第 23 节末尾，经文继续说道，他们要作我的子民，我要作他们的神。这是神与他的子民以色列之间关系的圣约理想的完美实现。我们最近在第 36 至 28 节中读到过这个圣约公式。

你们要作我的子民，我要作你们的上帝。所以，当我们读到的第 37 章时，它实际上是在提醒我们在第 36 章中读到的内容。第 36 章和第 37 章之间还有其他相似之处。

后半部分，如果我们看第 24 节的后半部分，他们应当遵守我的律例，谨慎遵守我的律例。我们得到这些是因为礼物，新的灵和上帝的灵的礼物。第 27 节，我必叫你们遵守我的律例，谨慎遵守我的律例。

然后第二点，在第 25 节，他们将住在那片土地上。当然，我们之前在第 36 节和第 28 节读到过，你们将住在我赐给你们祖先的土地上。我们在第 37 节中听到了第 36 节的呼应，这似乎很重要。

因此，我认为这里发生的事情是，一个国家的象征性行动，甚至更多的是王权，是第 37 章末尾这些诗句的展开。我还想说，回顾第 37 章早些时候的那个愿景，我们顺便提请注意与第 36 章的联系，我将把我的灵放在你们里面，我将把一个新的灵放在你们里面。这在第 37 章中以隐喻和幻想的形式实现了。

因此，就像第 37 章的第一部分想要评论并进一步解释第 36 章的内容一样。换句话说，我认为第 36 章和第 37 章之间存在有机统一性，这就是我们在两章中重复内容的原因。最后，第 25 章到第 28 章。

他们必住在我赐给我仆人雅各的地上，就是你们祖先所住之地。他们和他们的子孙，并他们的子孙，都必永远住在那里。我的仆人大卫必永远作他们的领袖。

我要与他们立平安之约，作为永远的约。我要赐福给他们，使他们人数增多，永远在他们中间设立我的圣所。我的居所要与他们同在，我要作他们的神，他们要作我的子民。

当我的圣所永远在他们中间时，国家就会知道我，主，使以色列成圣。你注意到那个不断出现的词了吗？永远，永远，永远。它与第 26 节相匹配。

希伯来语中是相同的，但英语中不同。永恒的契约。永远持续下去的契约。

因此，这里强调这一点，关键词也与之相关。一系列永远或永恒的承诺。生活在这片土地上，拥有大卫王朝，享受永恒的契约，永远在神的新圣所里敬拜。

这些未来的理想被誉为那份双边盟约公式的实现：我将成为他们的上帝，他们将成为我的子民。但是，我们还需要了解这最后几节经文中的其他一些内容，因为它们为我们最终将在第 40 章至第 48 章中阅读的内容设定了议程。

在第 40 章至第 48 章中，我们将详细讨论圣殿、圣约、君王和土地等所有事项。因此，我们可以说，从神学角度来看，我们得到了一点预览。我们将继续探讨一种新的愿景，以富有想象力和远见的方式描述它们。

但正如我所说，第 40 至 48 章的议程是为接下来的内容做准备。我们可能会说，那么第 38 和 39 章怎么样？好吧，这些是我们下次要讨论的章节。

这是莱斯利·艾伦博士对《以西结书》的讲解。这是第 19 节，以色列再次崛起的愿景，一个民族和一个国王的标志。以西结书 37:1-28。